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2024年 2月 27日 

 

令和 5年度保護者アンケート結果 意見・要望・提案等への回答 
 

すわせいぼ幼稚園 

園長 野田 安則 

 

 

【職員の対応について】 

・子供同士で問題が起きた時も子供達で解決できるよう指導したり、子供の良いとこ

ろをたくさん褒めてくださったりと丁寧なご指導ありがとうございました。 

・家庭ではなかなかできないことを沢山経験させていただき、いつも感謝していま

す。 

・いつもありがとうございます。明日は〇〇をする、次は〇〇のおしごとがしたいと

毎日の楽しみや期待を持って登園させてもらっています。 

・おかげさまで毎日楽しく通えています。子供は先生達が大好きな様子です。クラス

に関わらず全ての先生が子供達を把握し、子供達も先生みんなが好きという感じが

伝わってきます。 

・職員の皆さん方が 1人ひとりの名前と顔を覚えて下さっている事に驚き、またあり

がたく感じております。注意深く見て下さっている事が良く分かります。 

・園児がたくさんいるのにこどもの変化にも細かく気づいてくださり対応してくださ

ってると思います 

・いつもお世話になって、心から感謝しています。職員、先生方はいつも優しくして

いただき、子供たちを安心して登園させていただいてます。 

・いつも、子供達のため手厚く保育してくださり感謝しております。先生たちの笑顔

が、子どもたちの笑顔に繋がってます。 

・毎日子どもたちを温かく見守ってくださり、ありがとうございます！ 

・先生方のおかげで子どもも楽しく通園しています。 

 

【園からの発信について】 

・パステルメールでたくさん園の情報を共有してくださり、園での様子が分かり大変

感謝しています。 

・学年だよりなどに今月のうた来月のうたの記載をしてもらえるとうれしい。こども

にうたのことを聞かれても歌詞が曖昧でわからないときがあり題名がわかると会話

につながり助かります。 

 著作権の問題があるので、パステルでの発信は難しいです。印刷物による配布を検討

します。 
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【通園カバンについて】 

・リュックサックがそろそろキャパシティオーバーです。サイズを大きく軽い物にす

るか中身を減らすか考えていただけると助かります。 

・園のリュックのショルダーが下がってくるのでチェストストラップつきにしてほし

いです。もしくは後付けのストラップをつけてもよいようにしてほしい。 

 

【駐車場・安全管理について】 

・駐車場が広くなりとても快適な送り迎えができていますが、送迎後結構な時間駐車

場内で遊んでいるご家庭をみかけます。本当に危険なので、そのあたりのルールの

徹底をお願いしたいです。 

来年度初めを目途に、駐車場利用規則を作成し、あらためて注意を喚起します。 

・先日の大雪で、駐車場の雪かきをしながら、登園する子どもと駐車する車の危ない

場面がいくつかありました。広い駐車場になり、保護者の力だけで安全を守りきれ

るか不安です。除雪機があるとありがたいです。 

広い駐車場に対応できる除雪機はかなり高価になります。費用対効果の検討、また業者

への委託等を含めて検討します。 

・駐車場について過去も注意喚起がありましたが、付近でお母様方が立ち話されてい

る側でお子様が走り回っていてヒヤッとした事があります。移動して頂けると助か

ります。 

あらためて注意喚起します。上述の項目参照。 

・物騒な事件や不慮の事故も多いので、子供達や先生方の安心安全な環境作りを大事

にしていただければありがたいです。 

安心安全な環境作りは最優先の課題です。職員も様々な面から検討していきます

が、お気づきの点がありましたら遠慮なくご指摘ください。保護者の皆様と一緒に

改善していきたいと思います。 

 

【預かり保育について】 

・預かりでのお菓子の内容を知りたいです(例えば、打刻タブレット付近にメモ書きで

お知らせのような簡単なものでいいので) 

・長期休暇中の預かり保育で、お弁当ではなく給食を提供して頂けないか検討をお願

いします。 

 

【その他の園生活について】  

・園児の無理のない範囲ですが発表会の出番がもうすこし多いと見ごたえがあると思

いました。 

・キリストの愛について、こどもに教えてあげてほしいです。ありがたいことに、娘

は神様を大好きになりました。これからも、よろしくお願いします。 
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・雑巾はサイズ指定がありますが、市販でも可になると助かるご家庭も多いのではな

いかと思います。 

 

【役員について】 

・クラス役員決めなどで、どのような人が役員免除なのかだけではなく、誰が免除の

対象者なのか名前もはっきり伝えていただけた方が相談もしやすいのではないかと

思いました。 

 

【その他】 

・上記、質問の 4択で選べず、そう思うや思わないではなく「わからない」項目があ

ります。 


